



Regnum Marianum

Egyházközsegi Értesítő

MELBOURNE

Registered at the G.P.O. Melbourne for
transmission by Post as a periodical.

Price One Shilling.

ÉLETEM ELSŐ HUSVÉTI BUCSUJÁT RENDEZEM.....

/Ahogy a Kollégium Igazgatója látta./

Az ablakon át alig észrevehetően már a hajnal szürkejét lehet látni.Pillanatok alatt ébren vagyok.Hirtelen eszembe jut az a kalapács,amivel egész éjjel álmodtam.

Megkezdem a leszámolást.Nem...nem akarok leszámolni senkivel.Ez csak "count Down",mint Cape Canaveralban.

Öt...négy...három...kettő...egy...zéro...UGRÁS ki az ágyból.

Még csak a cipőmet húzom,az agyam már jelzi a hiányokat,mint valami Computer.Ez így megy már hetek óta.

A pincéreknek még a fele sincs meg .Na ez egy szép cirkusz lesz.Már látck magam előtt 300 embert,akik pincér nélkül képtelenek megebédelni... És ugye az üveg dugok is csak tegnap jutottak eszembe.Mennyi ilyen lehet még,amit elfelejtettem ????

Még szerencse,hogy az apró pénz már az ágy alatt van....Már a nadrág is rajtam van,de a tust még mindig nem találtam meg.Miért nem hozzák vissza,ha egyszer elkéricskélük? Most már persze nem kapok sehol.Hol lehet ilyenkor tust kapni? Vasárnap van,reggel van és Husvét van. Pedig,ha nincsen tus,akkor nem lehet kiírni,hogy FÉRFIAK és akkor a férfiak egész nap nem találják.De ugye ki érti ezt????..Micsodát?

- A nagy létrát? Azt nem láttam.Nézzétek meg a kertben....Ugye-ugye, hogy miért is nem gondoskodtam ~~ÉRŐS~~ virágról? /Nekem ma nem szabad idegeskednem..Főleg már ilyen korán reggel.../Elvégre igaz.Nem elég egyszerűen CSAK virágról gondoskodni.Mindig és mindenkor ELEGENDŐ virágról kell gondoskodni.Ez így van rendjén.És mennyi az elegendő? Hagyjuk ezen most nincsen idő gondoskodni.

Az udvaron már hemzsegnék a segítő kezek.A rajz-

szeg, furo és csipőfogo igénylet szinte orárol-orára növekszik, mig valak egyszer egy reszelőfélét kér. Mivel reszelőfélém nincsen adok neki egy reszelőt. Darabig forgatja, mint aki megbánta, aztán ajkbiggyesztve adja vissza.

- "Ez nem jo." -

Gyorsan elhatározom, hogy a következő Bucsurá nagy mennyiségű reszelőfélét fogok beszerezni és a reszelőket egytől-egyig kihajigálom. Most már csak a harmonium szorul be rövid időre az ajtó közé és mire az első vendég megérkezik, pont akkorra fogy el az utolsó méter DUREX. És most itt állunk egy ILYEN napon DUREX nélkül... Ez a DUREX is olyan, mint a penicilin. Mióta megvan, elképzelhetetlennek tartjuk nélküle az életet. Pedig Napoleonnak sem volt DUREX-je.

Később valaki egész vékony drotot kér, de ekkor én már elhatározom, hogy ehelyett inkább megborotválkozom. Hiába erősgáti, hogy dinamotekerics drot IS jo lesz. C_ Talán csak akad a ház körül valami használt Dinamo?

Hajthatalan vagyok. Indulok borotválkozni.

A fürdőkádban jut eszembe, hogy még senki sem ment jégért. Több száz üveg COCA-COLA lehülésre vár. Mielőtt megszáradnék közlik velem, hogy a szodaviz kevés lesz és kár volt ekkora fazék pörköltet főzni. Valaki megkérdi, hogy árulunk-e csokoládét?.....

....Mise után megpróbálok egyszerre több helyen is lenni. Nem sikerül. Lihegve figyelmeztetnek, hogy nem adtam elég aprot a limonádés sátorba. Megrohanták, és most az egész úgy fest, mint egy Milk Bár a moziszünetben. Persze aprópénzt adni nem tudok a többi kívánságok miatt. Egyelőre még nincs gyakorlatom. Mindegyiket teljesíteni szeretném....

...Azonnal adjak öt asszonyt, mert megállt a mosatlan edényforgalom. Most már megpróbálok mosolyogni és arra gondolok, milyen jó is volt ezzel. Akkor asszony helyett még harapofogot kértek. Nem szolok, csak nyakcszem olyan arcot vágni, mint a börtönőr, akitől a halálraitált nyomafontút kér.

.....Magad uram, ha asszony nincs. Minden esetre elindulok mentlant leszedni. Az első kanyarban elakadok. A szomszágoltás súlyos nehézségekkel küzd. Látom a pult mögött álló két önkéntes percek alatt kibúnyul, ha nem dobok egy mentőövet. Nyakig ugrok a tömegbe és beállok kibizolgálni. A látvány félelmetes. A pult másik oldalán egy "polip" áll. Szűk karja van és minden karjáról egy ötfontos bankjegy log. Szaporán kapkodni kezdek. Úrülnek a krok. A polip nem hagyja magát. Új karjai nőnek. A tizedik kar után már megfogadom, jövőre polip leszek.

...Valaki temposan és igen nyugodt hangon egy Disz-no-pör-köl-tet kér. Tagolja nekem a szavakat, mint egy ovodásgyerekeknek. Látom rajta, hogy tudja kivel van dolga. Szaporán mutogatni kezdek a pult másik oldalára. Szánalmas arcom kérlelni kezdi: Hát van szive? Most hagyjam itt a polipot? Vitával próbálom elütni a dolgot. Nincs külön diszno és külön marha, csak pörkölt van. Nagy P-vel.

....Telefonhoz hívnak. Megmenekülök a poliptól. A pörkölt ügy is lezáratlan marad....A telefonon valaki azt kérdi, hogy megérkezett-e már a sogora. /Micsoda kérdés?/-----Később megtudom, hogy nem is olyan micsoda kérdés. A Kissék autokulcsa a sogor zsebében van.

...Telefon után a "SZIV KÜLDI SZIVNEK SZIVESEN" üzeni nekem, persze nem a cigányzenét. -Keresnek!- Elfogyott a papirtányér, az egérversenyt sürgősen át kell helyezni; - az ERNŐT senki sem találja, -és meg kellene állapítani, hogy mennyibe kerüljön egy stanicli Chesse-Pop.

Rohanok a mikrofonhoz. Feladok az Ernőnek is egy üzenetet a "Kint lakom

ÉN Kisperjésen helyett.

Akik nem ismernek,még beszélgetni is megállítanak....De mit szoljak én,amikor még a mikrofon is teljesen kizökkent a szerepéből.--Keverni kezdi a dolgát.-

...EGY SZÖSZKEHAJU BARNASZEMÜ ÉDES KISLEÁNYNAK ÜZENIK.....

....hogyan elveszett egy csontnyelű esernyő....

A közönség kezd egyre hangosabb lenni.A kikiáltó egyre rekedtebb,de annyi hangja még marad,hogy velem is eljátszat öt schilling...Leszáll az est és a faszírozott kihordás még mindig nincs megszervezve.A konyhán és a különböző posztokon több hozzám hasonló emberrel találkozom.Hamiskásan összekacsintunk.A polip eltűnt.Léült a kerthelyiségbe vacsorázni.Most már kez az egész olyan lenni,mint egy nagy családi est.

A nap apro eseményei mozaikszerű részletekben kavarnak előttem.Képtelen vagyok belőle összerakni valami egészet.A pörkölt,a szodavíz,az ebédjegy az elveszett kulcs összekeveredik a teljesíthetetlen kérésekkel.Magrémülök.Eszembe jut,délután három körül valaki megkért,keressem meg a feleségét.Ösztönösen-szinte indulnék.-Kár.Már biztosan alszik,--Öreg este van,de még mindig van,aki ideges.Elfogyott a belépőjegy és a teremben ke a szék és a levegő."Rosszul nézel ki"- próbál vigasztalni valaki.Néhányan már bucsuznak.Egy-két lámpa elalszik.

---Szervusz Öreg,fő hogy megérte....

Hirtelen csend lesz....Rájövök- ez a legszokatlanabb....

Már csak egy lámpa ég.Ösztönösen talpra állítok egy eldölt Coca-Colás üveget.A többi néhány tucatot eldölve hagyom.

Az ágyban elnyulva elhatározom,milyen érdekes lesz most végre NYUGODTAN átgondolni az egész napot.

Hogyan is kezdődött?

Igen-reggel számozásra ugrottam ki az ágyból....

Öt....

Négy.....

Három.....

HUSVÉTI BUCSU. /Ahogyan az Egyházközség Elnöke látta./

Ragyogo őszi napsütésben jött össze Melbourne és környéke magyarsága Husvét vasárnapján a feltámadt Krisztus ünneplésére. Tábori misénken, melyet Péter Békési István mondott, csaknem kétezren vettek részt. /Négyszázötven személyre volt ülőhely és csaknem háromszor annyian álltak. /A tábori oltár tövénél ott állt a Victoriai Magyar Szövetség nemzeti zászlaja, jelképezve, hogy itt most hontalan magyarok imádkoznak az Uristenhez erőért, áldásért, országuk felszabadulásáért. Kegyelmi életünknek is jeles napja volt ez: több mint kétszázharmincan járultak szentáldozáshoz.

Békési Péter szentbeszédében a keresztény Magyarország feltámadásának hitét erősítette bennünk, és arra buzdított, hogy az új magyar életet saját lelkünkben is igyekezzünk megalapítani.

A szentmise után a jelenlevők jórésze együtt maradt ebédre, és ki a teniszpályán felállított asztalok mellett, ki pedig a hátsó kerthelyiségben telepedett le családjával, hogy a laci-konyha finomságait elfogyassza. Igazi családi együttes volt ez, a nagy melbourne-i család táborozása...

Közben a hangszorokon keresztül áradtak a szebbnél-szebb magyar dalok, és az "Isten Hozott" feliratu virágos kapun keresztül özönlött vissza az otthon ebédlők serege, hogy különböző tréfás szorakozásokban is részt vegyen, a bazar sátraiban némi fontot elköltsön /jó célra ment /, és általában, hogy magyarok közt, jó hangulatban, igazi testvéri egyetértésben tölthesse el Husvét szent napját.

Napszálla után a fiatalság táncra perdült

és bizony már jól éjfél után volt,mire a Ház elcsendesedett.

A délutáni látogatokkal együtt több,mint két és fél-ezer magyar fordult meg nálunk,és becsületére váli a melbournei magyarságnak,hogy egytő-egyik helyesen,kedvesen,vidáman és fegyelmezetten viselkedtek.Hát így is tudunk,mi magyarok együtt ünnepelni.

A bucsu példás megrendezéséért az Ifjusági Otthon Vezetőségén kívül a Regnum Asszonyszövetséget,a Szent Margit Leánykört,a Regnum Vezetőségét és férfitagjait és a házbeli ifjúságot egyaránt dicséret illeti,és ezuton is hálás köszönetet mondunk mindenkinek,aki bármilyen módon a segítségünkre volt.

A sok lelkes munkának meg is látszott az eredménye,mert a rendkívüli erkölcsű siker mellett fényes anyagi siker is koronázta az előkészületekben és rendezésben résztvevők fáradozásait.

Íme a Bucsú anyagi mérlege:

<u>BEVÉTEL:</u>	Ebéd,lacikonyha,kávézás	£ 266.10.0	
	Kézimunkák	89.15.0	
	Limonádé,Coca-Cola	54.10.0	
	Táncestély	50.0.00	
	Szerencsekerék	45.10.0	
	Sorsolás	42.00.0	
	Sütemények	35. 0.0	
	Magyar babák,játékok	32.12.0	
	Dühöngőbodé	32.00.0	
	Kaktuszok,virágok	26.00.0	
	Kötények	20. 0.0	
	Lámpasorsolás	19. 0.0	
	Szerencsborítékok	17.10.0	
	Egérverseny	7.05.0	
	Pogácsa	6. 0.0	
	Gyorsfénykép	6. 0.0	
	Szív küldés Szívnek	5. 0.0	
	Sulymérés	2.17.0	
	Pennybecslés	2. 5.0	Összesen:818.-7
	Adományok,vegyes bevétel	58.12.0	

KIADÁS:

Könyvek beszerzések	£ 96.11.9
Sorsolási díjak	35/ 0.0.
Cigaretta	22. 8.9.
Anyag, festék, stb..	22. 8.5
Évőeszköz, székek stb. bérlete	21. 4.6.
Limonádé, Coca-cola	19.16.0
Csokoládédíjak	19.2.9
Kézimunkaanyagok	19.0.0

Összesen: £ 255.12.2

Tiszta bevétel: £ 562.14.0

Ebből az összegből be tudjuk fejezni az építés alatt álló külső négy szobát, és bizonyos halaszthatatlan javításokat, /ezek ilyen nagy épületnél többszáz fontot jelentenek/ is eltudunk végezni. Következő Értesítőnkben a munkák előrehaladását is ismertetni fogjuk kedves Olvasóinkkal.

A lelkesítő segítséget mégegyszer hálásan köszönjük és minden jótévőnkre a jó Isten bőséges áldását kérjük.

Dr. Endrey Antal
A Regnum Elnöke.

Ha külön-külön akarnék mindenkiről megemlékezni, akik a husvétii bucsu alkalmával és egész éven keresztül is segítenek, akkor az egész értesítő sem lenne elegendő.

Igy, mint a Magyar Egyházközség Káplánja
együttesen köszönöm mindannyioknak, amit magyarságunkért,
Egyházunkért és a jó Istenért tettek.
Isten fizesse meg! Varga S.J.

ATHEN—COLOMBO

SZÁRAZON

Szokáttan előadást láttak és hallottak azok, akik a juniusi családi estére eljöttek. Egy négytagu magyar család európai utjáról hallottunk vetített képekkel kísért színes beszámolót.

Mindebben semmi különös sem lett volna, hiszen sokan meglátogatják már mostanában a vén Európát.

A Kovács család utja akkor kezdett sportszerű lenni, amikor visszajövet Londonban megtudták, hogy minden hajójegy két hónapra előre foglalt.

Mit csinál ilyenkor egy élelmes asszony? Ráveszi aggodó férjét, hogy siessenek le Colomboba, mert onnan Sydney már egészen közel van.

Az aggodó férj hagyta magát rábeszélni és így mi is gondolatban végig utazhattunk velük a husz egynehány ezer kilométeres úton, amiből többek között a következő hasznos tanulságokat vonhattuk le:

A sietős ember alatt egy vadonatúj Waxhall kocsis darabokra hullhat már Karachiban, viszont, aki hajlandó órákon át három és fél mérföldes sebességgel robogni, az egy hat éves Opellel is defekt nélkül juthat le Colomboba, ahol ráadásul az a jutalom várja, hogy a 170 fontos kocsit kétszázhuszért tudja eladni.

Pakistántól kezdve "BALRA HAJTS" van, csak nem jelölik meg mindig, hogy hol is van az út?

Sicilia és Görögország között alkudni lehet a hajójegyre, viszont a turistának nem szabad felháborodnia, ha csirkék és libák között utazik. Párisban is el lehet tévedni a Kossuth Téren és a Sorbonne árnyékában is lopnak fényképezőgépet.

Aki nem tanulja meg idejében a perzsa számjegyeket, annak a teheráni benzinkuton negyven liter benzint öntenek a husz literes benzintartályába.

A törökök mindenhol büszkén világositják fel a magyarokat, hogy testvérek vagyunk. Mohácsrol hallgatnak, mint a sir.

Perzsiában a kenyetet a vásárlónak kell a sütőből kikapkodni. Viszont, aki nem siet, megvárhatja, amíg a pék kezét mos.....

És végül akinek már Párisban is elloptak egy fényképezőgépjét, az a colombói szállodában sem aludjon mélyen.

A dolog humoros oldalát félretéve, minannyian nagy érdeklődéssel hallgattuk az érdekes utikalandot, és azóta már talán többen is hasonló utra gyűjtenek.

Ezuton köszönjük még egyszer az egész Kovács családnak, hogy ennek az előadásnak a megtartására Sydneyből kocsival

"leugrottak."

-S.B.-

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS.

Középiskolát végzett vagy érettségi előtt álló, papi pályára készülő katolikus magyar ifjak forduljanak főlvetelért a Pázmáneum előljároságához, ahol minden szükséges további felvilágosítást megkapnak.

Cim:Vorstehung des Pazmaneums

Bolzmannngasse 14

Wiena, Austria.

EUROPE.

Cimváltozását ne felejtse el bejelenteni.

KÉSZÜLŐDÉS A ZSINATRA.

/A perthy Lelkipásztori körlevélből./

XXIII. János Pápa a "Humanae salutis Reparator" kezdetű bullájával a világegyház tudomására hozta, hogy 1962 folyamán összeül a II. Vatikáni Zsinat. A múlt évben Február 2-án pedig kihirdette, hogy 1962, okt. 11-ére tűzte ki a megnyitását.

EGYETEMES ZSINAT alatt a katolikus Egyházban a világ összes püspökeinek összejövetelét értik, amikor Roma püspökének a pápának fennhatósága alatt és az ő vezetésével közösen gyakorolják az Isten által rájuk bízott tanító és törvényhozó hatalmat.

A ZSINAT ELŐKÉSZÍTŐ MUNKÁLATOK négy főcélrt tartnak szem előtt:

- 1./Világosabban, korszerűbben akarja megfogalmazni hitünk tanításait.
- 2./Az Egyház szervezetét a modern követelmények szerint átalakítani.
- 3./Pozitív akarja elősegíteni a katolikus Egyház és a többi keresztény egyházak egyesülésének útját.
- 4./Fokozni akarja a távoli missziók munkáját.

A tárgykörök szerint tíz különböző előkészítő Bizottság és két előkészítő Titkárság vette át a munkát, hogy szakemberek és püspökök közös munkájával kiértékeljék tartalmukat. 700 taggal egy állandó esztendeje dolgoznak rajta, de még most sincs egészen befejezve.

Ezek az előterjesztések a Pápa által vezetett Központi Bizottság elé kerülnek. Ennek tagja k. b. 1000 bíboros és püspök a világ minden tájáról. Ez a legfelsőbb Bizottság szavazattal dönt arról, hogy az Előkészítő Bizottság egy-egy beadványa elfogadható-e vagy sem.

FIGYELEM, FIGYELEM, FIGYELEM!

JUNIUS 24.-én

VASÁRNAP DÉLUTÁN 3 orai kezdettel

A REGNUM SZENT ERZSÉBET ASSZONYSZÖVETSÉGE

ELŐADÁST RENDEZ A PLÉBÁNIA

NAGYTERMÉBEN /21. Elgin Ave Armadale/

MŰVÉSZI PROGRAMMAL.

ERRE MINDENKIT SZERETETTEL MEGHIV.

Belépődíj nincsen. Adományokat az Iskola javára és az

Asszonyszövetség Szociális céljainak megvalósítására

szívesen fogadnak.

A szülők a gyerekeket azért csak rendszeren hozzák

el a Vasárnapi Iskolába.

10./A világi hívek apostolkodásának Bizottsága:Kapcsolatok kiépítése a hívek és a püspökök között.

Két külön Titkárság dolgozik azon,hogy :

A./A sajtó és film hogyan vonhatók be redményesebben az apostoli munkákba?

B./Titkárság a Keresztények egyesülésének előmozdítására.Ez a zsinat egyik legfontosabb és leginkább újdonságnak számithato szervezete. Rajta keresztül érkeznek be az ortodox,anglikán,és protestáns Egyházak megjegyzései.Általa folynak a megbeszélések a nem-katolikus Egyházakkal.

A II.Vatikáni Egyetemes Zsinat sokt ígérő,az Egyház történelmében egyedülálló esemény.A katolikusok és protestánsok ma "elszakadt testvéreknék" nevezik egymást.A teologusok inkább állnak a biblisis alapokon,mint bármikor.Ma valamennyi keresztény embernek az a hivatása,hogy harcoljon a közös ellenség ellen:az éhség,a nyomor,a nyugati és keleti materializmus,végül a diktaturák szellemi és anyagi elnyomása ellen.Ma gyakorlatilag vége a gyarmatvilágnak,ami a missziokat is megtisztítja a sok béklyobaverő "védelemtől."

Ilyen értelemben mondja a Pápa:"Uelentős dolgokat várunk ettől a Zsinattól.Feladata az,hogy megerősitse a hitet,az egyházi tanítást és fegyelmet,a vallási és lelki életet,de ezen kívül még az is,hogy újra leszögezze az élé keresztény rendjének elveit,amelyeknek irányításiok kell a kulturális,gazdasági,politikai és társadalmi élet fejlődését."

+++++

EGYHÁZKÖZSÉGI VÁLASZTÁSOK:Következő Családi Esténken, július 7-én

este 8 órakor tartjuk évi tisztújító közgyűlésünket. Ezen Egyházközségünk anyagi helyzetéről is részletes beszámolót adunk. Kérjük kedves hiveinket, minél többen vegyenek részt a közgyűlésen. Aki valami jogos okból nem tud résztvenni, de szavazni kíván, az Ruttkay Arnold kollégiumi igazgatonál igényelhet szavazócédulát, melyet zárt borítékban a közgyűlés napjáig kell visszaküldeni.

Az augusztusi Családi Estén Zsizsmann

Tiborné tart előadást európai utjáról és tapasztalatairól.

A szeptemberi családi esténken

P. Békési István folytatja előadását az 1956-os és 1945-ös kívándorlokrol.

ANYÁK NAPJA:

Husvét után három héttel megint megtelt házunk nagyterme a jelenlévő és távoli Édesanyákra emlékező kis és nagy magyarokkal. A Magyar Iskola növendékei remekeltek ezuttal is. A kis művészek önmaguk és a közönség nagy megelégedésére igazán kedvesen és szépen szerepeltek.

A közönség sokszor és élénk tapsal jutalmazta őket.

Végül minden jelenlévő édesanya egy sziv alaku süteményt kapott ajándékba, reméljük izlett.

Amint láttuk a kicsiknek igen izlett!

NYHÁZKÖZSÉGI MEGAJÁNLÁSOK:

Pojes G.M.	2/---/---	Vihart J.	5/---/---
Lengyel J.	10/---	Rényes A.	5/---/---
Mrs.M.Mares	1/---/---	Szegedy Á.	1/---/---
Könyves I.	2/---/---	Gulyás B.	5/---/---
Ádám B.	5/---/---	Hörváth E.	1/---/---
Varga L.	1/---/---	Mrs.E.Jancso	3/---/---
Mrs.Dr.B.Kovács	2/---/---	Hogan J.	5/---/---
Szigety G.	4/---/---	Pintér J.	1/---/---
Bartosy F.	1/---/---	Mrs.özv.Z.Janka	2/---/---
Magyar M.	1/---/---	Sobor P.	5/---/---
Kiss Gy.	5/---/---	Farkas J.	2/---/---
Mrs.Dr.B.Kovács	2/---/---	Szöke B.	1/---/---
Horváth L.	5/---/---	Halász I.	1/---/---
Dehény T.	2/---/---	Fábián M.	3/---/---
Zimmermann O.	1/---/---	Tamás Judith	1/---/---
Zsiga F.	2/---/---	Hólmik V.	10/---/---
Vit.Palánkay J.	2/10/---	Lengyel J.	10/---
Varga J.	1/---/---	Mrs.özv.I.Pfeiffer	1/---/---
Tatár G.	3/---/---	Mrs.I.Törey-Toth	5/---/---
Polgár I.	5/---	Bognár J.	1/---/---

KOLLÉGIUMRA ADTAK:

Szigety G.	1/---/---
Vit.Palánkay J.	2/10/---
Mrs.I.Törey-Toth	5/---/---

ISTEN FIZESSE MEG.

A MELBOURNEI MAGYAR DIÁKSZÖVETSÉG

az 1962. évi bálját július 20-án este 8 órától 1/2 2. tartja a Melbourne-i Egyetem Union House Nagyszobájában. A jegy ára vacsorával együtt 30/- Sch. Jegy a vacsora miatt csak elővételben kapható július 15.-ig T:WX 90-32 vagy levélben: Mrs. J. Thurszky 8 Downing St. Blackburn.

+++++
Dr. PAUL ELEMÉR /Paulikovics /

általános orvos és szülész nőgyógyász

szakorvos naponta rendel:

1227 Hoddle St. East Melbourne

T:41-44-36

385 Burnley St. Burnley

T:42-49-85

+++++
A Magyar Iskola Tanítói Kara EZUTON KÉRI A MAGYAR MAMÁKAT,

*****;

hogy ha van régi bál ruhájuk, vagy bársony ruhájuk, amit már nem használnak, --ajándékozzák azt a Vasárnapi Iskolának. Nagyszerű színpadi kosztümöket tudnak belőle készíteni és így akarják megsporolni a sok ruhakölcsönzési díjat. Előre is hálás köszönet.

A ruhákat a Kollégiumban lehet leadni.

+++++
VASÁRNAPI ISKOLÁK SORRENDJE:

Junius 24-én

Julius 8-án

Julius 22-én lesz vasárnapi iskola.

Ne felejtsetek el, hogy csak a buta magyar gyerek nem tanul meg szépen beszélni, írni és olvasni magyarul.

+++++

K E R E S Z T E L T E K N É V S O R A :

BONA JOZSEF ÉS NEJE ROZSAHEGYI ILONA FIA KÁROLY, FERENC
nevet,

VIDER IMRE ÉS NEJE UDVARDI KATALIN FIA LÁSZLO, JÁNOS NEVET,

VIDER IMRE ÉS NEJE UDVARDI KATALIN FIA ISTVÁN, GÉZA NEVET,

BERECZ LAJOS ÉS NEJE VÁCZY PIROSKA FIA ROLAND, LAJOS NEVET,

RÁCZ GYÖRGY ÉS NEJE SZABO MÁRIA FIA ISTVÁN, JOZSEF NEVET,

JÁNKY ANDOR ÉS NEJE ZSOLT ERZSÉBET FIA PÉTER, MIKLOS, GÁBOR NEVET,

ZSOLT ANDRÁS ÉS NEJE LEHÓCZ MÁRIA FIA THOMAS , ANDREW NEVET,

LINKA MÁRTON ÉS NEJE TOTH ESZTER FIA PÉTER, JOZSEF NEVET,

LINKA MÁRTON ÉS NEJE TOTH ESZTER LEÁNYA ZSUZSANNA, ERZSÉBET NEVET,

SZABO ZOLTÁN ÉS NEJE BERKO ERZSÉBET FIA JOZSEF, FERENC NEVET,

PÁLHEGYI SÁNDOR ÉS NEJE ÁBRAHÁM GIZELLA FIA SÁNDOR VILMOS NEVET,

KOVÁCS ÁDÁM ÉS NEJE SZEKULITY KATALIN LEÁNYA ÉVA, ÁGNES NEVET,

FEKETE ISTVÁN ÉS NEJE KÖRBLER MÁRIA LEÁNYA MÁRIA NEVET,

OSIK TIBŐR ÉS NEJE BÁTKE ILONA FIA FERENC NEVET,

HOLLO IGNÁCZ ÉS NEJE NIKOLOPOULOU MÁRIA LEÁNYA JULIA, MÁRIA NEVET,

HARANGOZO ISTVÁN ÉS NEJE TÁLOS HILDA FIA CSANÁD, ISTVÁN NEVET

TOTH MIHÁLY ÉS NEJE BARNA BORBÁLA FIA GYÖRGY, ISTVÁN NEVET

KAPTÁK A SZENTKERESZTÉGBEN.

HALOTTAINK:

BRANNAUER KÁROLY

HORVÁTH IMRE

Az ő lelkük és minden megholt hívők lelke
Isten irgalmábol békességben nyugodjék.Amen.

MAGYAR HITOKTATÁS.

Mindazok a szülők,akik valamilyen oknál fogva
gyermkeiket állami iskolába járatják és a gyer-
mekek emiatt nem részesülhetnek hitoktatásban,vagy
bármilyen okból még nem voltak elsődizok,jollehet
a koruk már megvan hozzá,hozzák el gyermekeiket szomb-
aton délelőtt 11 órára az armadalei plébániára./
/21 Elgin Ave Armadale./Itt minden szombaton tar-
tunk hitoktatást a vasárnapi iskolán kívül és elő-
készítjük a gyermekeket első gyónásra és szentál-
dozásra.Ugyanitt jelentkezzenek azok a felnőttek és
gyermekek,akik még nem voltak megbármálva.

Ugyanitt hívom fel azok figyelmét,akiknek gyermekei állami
iskolába járnak,hogy ne engedjék meg gyermekeiknek,
hogy nem katolikus hitoktatáson részt vegyenek.Ha
pedig az egész osztály szinte bent marad,amikor más-
vallásu hitoktatás van,akkor is szoktassák hozzá a
a katolikus gyerekeket,hogy hagyják el az osztályt.
Ebből a gyerkenek semmi hátránya sem lesz,sőt jobban
megbecsülik bátor hitvallásáért.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:

RADONJIC VLADIMIR	-----	LACZKO ÁGNESSAL
GYURKO JENŐ	-----	TANGLI ERZSÉBETTEL
FEHÉRVÁRI JÁNOS	-----	SZALAY KATALINNAL
SZALAY JOZSEF	-----	PÁSZTOR MAGDONÁVAL

BETEGSEGÉLYZŐ:

A Regnum "Szent László" Betegsegélyző titkára felhívja mindazok figyelmét, akik még nem tartoznak valamelyik betegsegélyző csoporthoz, hogy minél előbb jelentkezzenek nála.

Cím: STOLL KÁROLY 17 Hannover St. Brunswick T:FW 84-00

Készséggel ad felvilágosítást a betegsegélyzőről valamint a legolcsobb és legkedvezőbb életbiztosítási feltételekről is este 7-9 ora között.

A Családi Estéken mindig megtalálható.

MAGYAR KÖNYVTÁR:

Mindenki számára nyitva áll: szerdán, csütörtökön, pénteken és vasárnap este 7-8 óráig.

21 Elgin Ave , Armadale.

NESZ BÉLA

ORA ÉS ÉKSZER ÜZLETE A YORK
HOUSEBAN.294 Little Collins St
II.em a liffttel szemben.

Mindenféle ora és ékszer
javításokat vállal.9-14-18
karátos jeggyűrűk.Szombaton is
nyitva.

T:MF 68-14 este:UL 16-52

HOMAN ISTVÁN

BUDAPESTRŐL ISMERT SZABOMESTER
itt is készít Önnek elegáns öltönyt,télikabátot,jutányos áron
a legújabb divat szerint.

44 Waratah Ave,Tullamarine.

T.:FY 78-04.

SZAKSZERŰ HAJÁPOLÁSÁT
VÉGEZTESSE:

FÁBIÁN MIHÁLY

NŐI FODRÁSZNÁL.

361 Chapel St. South Yarra

T:BJ 30-73

NŐI KOSZTÜMÖKET,KABÁTOkat,FÉRFI
ÖLTÖNYT CSINÁLTASSON:

FÁBIÁN JÁNOS

SZABOMESTERNÉL.

599 High St.Prahran

T:LA 31-64.

NAGY GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ
ANGOL-FRANCIA SZABÁSZ-VARRÓNÓ

TAKÁCS KAROLIN

saját szalonja volt a Belvárosban
a Galamb utcában.
30 Munroe St,West Brunswick
55 villamossal a 28-as megálló.

BOGNÁR INGRAMS Co.

ORÁS ÉS ÉKSZERÉSZ.Ora,ékszer
és ezüst áru nagy választékban.

55 Swanston St.City.

T:63-74-95 este:FX 46-66.

A SWITZERLAND GENERAL ÉS AZ
AUSTRALIAN METROPOLITAN LIFE
INSURANCE KÉPVISELŐJE:

Mrs.T.VADÁSZ

9 Southey Rd.Elwood.

T: 91-14-68.

BABAKELENGYÉKET,GYERMEK ÉS NŐI

RUHÁT OLCSON VARR;

FAZEKAS JÁNOSNÉ

161 Orrong Rd.East St.Kilda
Napközben is otthon.

Minden vasarnap szentmise: 3/4 10 orakor a St. Augustin templomban a Bourke str-en. 1/2 12 kor a St. Thomas templomban Bromby str. Sth. Yarra. Szentmisek előtt gyontatas.

Keresztelöket, beteget, házasságotest, szent-misemondatást a szentmisek után a sekrestyében.

Publisher: Fr. Z Varga, S.J.,
345 Burwood Road, Hawthorn, E.2, Melbourne.

HIVATALOS ORAK
21 Elgin Ave, Armadale
T: 503383

KEDD Este 7-9
SZOMBAT de . 10-12